

ПРИБОЩАЕМ К КУЛЬТУРЕ ЧТЕНИЯ

В нашей библиотеке 4200 юных читателей. Большинство из них много читает и свободно владеет техникой чтения. Мы стремимся к тому, чтобы приучить школьников к культурному чтению. Такое чтение приобретаетса с течением времени.

Культурный читатель тот, кто любит книги, умеет работать с ними, правильно использует книгу.

Определить уровень культуры чтения наших читателей помогает анализ читательских формуляров. Женя Чирков, ученик 8 класса школы № 4, самостоятельно выбирает нужные книги, умеет пользоваться справочно-библиографическим аппаратом библиотеки. Он выписывает в специальную тетрадь все, что его интересует.

О культуре чтения наших

читателей говорят написанные отзывы на прочитанные книги. Таня Тарасова, ученица 8 класса школы № 17, в отзыве о книге Г. Погодина «Рассказы о веселых людях и хорошей погоде» написала: «Когда читаешь книгу, знакомишься с веселыми, хорошими людьми. Книга уже прочитана, а расставаться с ее героями не хочется».

Учащиеся 5—8 классов, читатели нашей библиотеки, умеют составлять сложные планы, выделять главные мысли, коротко пересказывать содержание, находить в книге или учебнике ответы на поставленные вопросы. Библиотека не только вызывает интерес у читателей к новой книге, но и закрепляет знания, полученные в школе. Мы стремимся научить школьников пользоваться справочным аппаратом библиотеки — каталогами, карточками, указателями.

И. ШУЛЬГИНА.

Заведующая городской
детской библиотекой
имени Н. К. Крупской.